

Справка о реализованных мероприятиях в сфере противодействия коррупции в АО «Узкимёсаноат» и предприятиях отрасли во II квартале 2025 года

<https://www.uzkimyosanoat.uz/ru/anticorruption/report/o-zkimyosanoat-aj-va-tarmoq-korxonalarida-2025-yilning-2-choragida-korrupsiyaga-qarshi-kurashish-sohasida-amalga-oshirilgan-ishlar-yuzasidan-malumotnoma>

Мероприятия, проведённые в сфере противодействия коррупции в течение второго квартала 2025 года Управлениями по противодействию коррупции и комплаенс-контролю АО «Узкимёсаноат» и предприятий отрасли, осуществлялись в рамках задач, установленных законодательством и внутренними нормативными документами.

В частности, в отчётном периоде были реализованы меры по комплаенс-контролю и предупреждению коррупции в исполнительном аппарате АО «Узкимёсаноат», а также на предприятиях: «Навоийазот», «Деҳқонобод калий заводи», «Максам-Чирчиқ», «Аммофос-Максам», АО «Узкимёсаноатлойиҳа», «Қизилқум фосфорит комплекси» и ООО «Узкимёимпекс».

В течение отчётного периода были проверены 455 вновь принятых на работу сотрудников АО «Узкимёсаноат» и его предприятий на предмет предотвращения конфликта интересов.

Кроме того, 76 руководителей и сотрудников внутренних структур по противодействию коррупции повысили квалификацию. В частности, 50 руководителей прошли обучение по международному стандарту ISO 31000:2018 «Управление рисками», а 26 специалистов антикоррупционных структур — специализированный углублённый курс на портале Виртуальной академии по теме «Обеспечение эффективного функционирования системы менеджмента по противодействию коррупции».

Также в организациях были проведены более 20 семинаров и круглых столов по вопросам антикоррупционной деятельности и предотвращения конфликта интересов, в которых приняли участие более 850 сотрудников.

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан от 12 января 2022 года «О мерах по внедрению системы рейтинг-оценки эффективности антикоррупционной деятельности» на электронной платформе E-Antikor.uz были размещены данные по антикоррупционным мероприятиям, реализованным за первые шесть месяцев текущего года в АО «Узкимёсаноат» и его структурах — по 5 направлениям на основе 29 специальных индикаторов.

Следует отметить, что 12 июня текущего года АО «Узкимёсаноат» успешно прошло аудит, проведённый международной академией «CERT International», и получило престижный международный сертификат ISO 37001:2016 в сфере противодействия коррупции.

В отчёмном периоде в рамках государственных закупок в АО «Узкимёсаноат» и его дочерних предприятиях было заключено более 3 500 хозяйственных договоров, все из которых включали антикоррупционные требования.

Через каналы доверия АО «Узкимёсаноат» и предприятий отрасли поступило 291 обращение от физических и юридических лиц, из которых 12 касались вопросов коррупции. По всем обращениям были проведены служебные проверки, по результатам которых к дисциплинарной ответственности были привлечены 10 сотрудников.

Кроме того, в системе было проведено 52 плановых контрольных проверки, по итогам которых

материалы по 24 случаям были переданы правоохранительным органам для правовой оценки. На сегодняшний день по 20 случаям возбуждены уголовные дела, проводятся следственные действия. Системная антикоррупционная работа, проводимая в АО «Ўзқимёсаноат» и предприятиях отрасли во втором квартале 2025 года, способствует укреплению принципов открытости, ответственности и добросовестности в отрасли.